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1. Rezultatul calculului [ ———+—-— |:— este egal cu:
\9 6 6 3) 27
3
A = B. 0 C. L D. %
2 81 2
2. Dacd x. v. = si 7 sunt numere reale nenule pentru care xy=6, yz=2 si zr =12, atunci numérul
xf este egal cu:
A 12 B. 24 C. 36 D. 144
3. Multimea numerelor naturale » pentru care 3% ﬁ—:-— <= este egala cu:
A. 23,4 B. {3.4,5} C. {4.5.6} D. {2,3,4,5,6}
2 2
4. Rezultatul caleulului (3 +22) + 2(3 + 2vr2_)(3 -~ 2J§) + (3 - 2\/5) —26 cste egal cu:
A. 10 B. 12V2 ) C. 21 D. 242
5. Suma a douad numere naturale nenule este 100. Impértind unul dintre numere la cel de-al doilea
obtinem catul 2 si restul 16 . Cel mai mic dintre cele doua numerc este egal cu:
A.28 B. 22
6.

C. 58 D. 72
Se considerd trei numere reale nenule @, & §i ¢. Numidrul a este cu 10% mai mare decat numérul
b si numarul b este cu 10% mai mare decat numarul ¢ . Daci numarul a este cu p% mai mare decat
numarul ¢ . atunci p este egal cu:

A. 10 B. 19 C. 20 D. 21

7. Se considerd functia f:R— X, f(x)=2x+3. Numirul real m pentru care punctul M(m,7)
apartine graficului functiei f este:

A, -2 B. 0 C.2 D. 17
8. Sc considera functiile f:R—> R, f(x)=2x+2 si g:R—> R, g(x)=—4x+8. Aria triunghiului
determinat de graficele celor doua functii si axa Ox a sistemului de coordonate xOy este egald cu:
A2 B. 4
9,

C.6
Descompunerea in factori a expresiei £(x)=x"+3x" —x-3 este:

D. 12
A (x+3)(x+1) B. (x-3)(x-1)(x+1) €. (x+3)(x3 +I) D. (x+3)(x-1)(x+1)
f 2
10. Efectuind calculele. expresia E(x)=t I + '\;H -t ]: ¥ -2
x+2 xr-4 x-2) x*
x=-=3. x=-2, x=2si x=3,esle egali cu:
I

Al

1
B.
x-3

x=2

, unde x este numir real,
+x-6

C.'

1
x+2 -

x+3



11. Triunghiul echilateral ABC cu AB=4cm are aria egala cu:
A. 43cm? B. 8.3 cm’ C. 12¢cm? D.16cm’

12. Se considerd triunghiul ABC cu AB=8cm si BC= 83 cm . Punctul D este situat pe dreapta BC
astfel incit Be(CD) si m(«ABD)=150°. Perimetrul triunghiului ABC este egal cu:

A. 2433 cm B. 8(1+3)em C. 8(2+3)em D. 8(1-23)cm

13. Un dreptunghi are laturile de 6cm si 8cm. Raza cercului circumscris acestui dreptunghi este egala
cu:

A. 4cm B. 5cm C.10cm D. l4cm
14. Se considera rombul ABCD cu AB=4cm si aria egala cu 83 cm’. Distanta de la punctul de
intersectie a diagonalelor rombului la una dintre laturi este egala cu:

A. J3em B. 23 cm C.3/3em D. 43 cm
15. Se considera trapezul isoscel ABCD cu 4B||CD. AC LBC, AC=20cm si BC=15cm.
Perimetrul trapezului ABCD este egal cu:

A. 60cm B. 62cm C. 64cm D. 66cm

16. Se considera O punctul de intersectie a diagonalelor cubului ABCDA'B'C'D'. Daca distanta de la
punctul O la planul (ABC) este egald cu 3cm, atunci volumul cubului ABCDA'B'C' D' este egal cu:

A. 27cem’ B. 81cm® C. 108 cm’ D. 216cm’

17. Un con circular drept are generatoarea de 10cm si lungimea bazei de 127cm. Aria totala a acestui
con circular drept este egala cu:

A. 601 cm? B. %7 em? C. 1601 cm? D. 1927 em?

18. O piramida patrulatera regulata are aria laterala de 288cm?” si apotema egald cu 12cm. inaltimea
acestei piramide este egald cu:

A. 63 cm B. 12cm C. 1243 cm D. 24cm

19. Se considerd patratele ABCD si DCEF, situate in plane perpendiculare. Dacd punctele M, N si
P sunt mijloacele segmentelor 4B, 4D . respectiv EF , atunci tangenta unghiului dintre planele (MNP)

si (4BC) este egala cu:

A B'f C. 2 D.?2

1
"2
20. Se considera trapezul ABCD, AB||CD, cu AD=8cm si aria de 64 em? . In punctul M . mijlocul
laturii BC . se ridica perpendiculara MN pe planul (4BC) astfel incat MN =6cm. Distanta de la

punctul N ladreapta AD este egala cu:
A. 8em B. 6x/2cm C. 8J/2cm D. 10em
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